



Следственное управление выясняет обстоятельства травмирования подростков



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования подростков на станции «Томилино» Казанского направления Московской железной дороги.

По предварительным данным, 20 апреля 2018 года трое подростков 2000 года рождения, находившиеся на станции «Томилино», травмированы осколками двери электропоезда, соударившейся с платформой.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1219150>